
çÏÓÕÄÁÒÓÔ×ÅÎÎÙÊ ÕÎÉ×ÅÒÓÉÔÅÔ { ÷ÙÓÛÁÑ ÛËÏÌÁ ÜËÏÎÏÍÉËÉ 25 ÉÀÌÑ 2008 Ç.
ÕÓÔÎÙÊ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÙÊ ÜËÚÁÍÅÎ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ

ÎÁ ÆÁËÕÌØÔÅÔ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ

ÚÁÄÁÞÁ 1. îÁÊÄÉÔÅ ËÒÁÔÞÁÊÛÅÅ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÅÄÉÎÉÞÎÏÇÏ ÒÁÄÉÕÓÁ Ó
ÃÅÎÔÒÏÍ × ÎÁÞÁÌÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÄÏ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÇÒÁÆÉËÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÇÏ ÔÒ£ÈÞÌÅÎÁ, ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÅÇÏ
ÏÓØ ÏÒÄÉÎÁÔ ÐÒÉ y = −2, Á ÏÓØ ÁÂÓÃÉÓÓ | ÐÒÉ x = ±2.
(ÏÔ×ÅÔ:

√
3− 1)

ÚÁÄÁÞÁ 2. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ n > 2008, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÓÉÓÔÅÍÁ ÉÚ n ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ




x1 − 1 = x1x2
x2 − 1 = x2x3
x3 − 1 = x3x4
· · · · · · · · · · · ·
xn − 1 = xnx1

ÉÍÅÅÔ ÄÅÊÓÔ×ÉÔÅÌØÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ.
(ÏÔ×ÅÔ: 2010)

ÚÁÄÁÞÁ 3. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÍÎÏÇÏÇÒÁÎÎÉË, ËÏÔÏÒÙÊ ÍÏÖÎÏ ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÏ ÓÐÒÏÅËÔÉÒÏ×ÁÔØ ÎÁ
ÐÌÏÓËÏÓÔØ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÒÏÅËÃÉÉ ×ÅÒÛÉÎ É Ò£ÂÅÒ ÏÂÒÁÚÏ×ÁÌÉ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÎÕÀ ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ
ÆÉÇÕÒÕ?
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îÁ ÞÅÒÔÅÖÅ ÉÚÏÂÒÁÖÅÎÙ ×ÓÅ ×ÅÒÛÉÎÙ É ×ÓÅ Ò£ÂÒÁ, ÎÉËÁËÉÈ ÎÁÌÏÖÅÎÉÊ ÎÅ ÐÒÏÉÓÈÏÄÉÔ,
ABCD É A1B1C1D1 | ÒÏÍÂÙ Ó ÏÂÝÉÍ ÃÅÎÔÒÏÍ, A1 É C1 ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ AC, B1 É D1
ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÐÒÑÍÏÊ BD, AC > BD, A1C1 < B1D1. ðÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ ÔÁËÏÇÏ ÍÎÏÇÏÇÒÁÎÎÉËÁ
É ÔÁËÏÊ ÐÒÏÅËÃÉÉ ÉÌÉ ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÉÈ ÎÅ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ.
(ÏÔ×ÅÔ: ÎÅÔ)

ÚÁÄÁÞÁ 4. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 26-ÚÎÁÞÎÏÅ ÞÉÓÌÏ 21 982 145 917 308 330 487 013 369 Ñ×ÌÑÅÔÓÑ 13-ÏÊ ÓÔÅ-
ÐÅÎØÀ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ m. îÁÊÄÉÔÅ ÜÔÏ m.
(ÏÔ×ÅÔ: 89)

ÚÁÄÁÞÁ 5. ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ ×ÙÐÕËÌÏÇÏ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁ (ÐÒÉ ÏÂÈÏÄÅ ÐÏ ÞÁÓÏ×ÏÊ
ÓÔÒÅÌËÅ) ÒÁ×ÎÙ 7, 4, 2 É 3. íÏÖÅÔ ÌÉ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÂÙÔØ ÒÁ×ÎÁ 13 ? ðÒÉ×ÅÄÉÔÅ ÐÒÉÍÅÒ
ÔÁËÏÇÏ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÉÌÉ ÄÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÇÏ ÎÅ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ.
(ÏÔ×ÅÔ: ÎÅÔ)


